



推荐新闻



水稻机械化精量穴直播示范观摩会...



走进重庆石柱 看万亩辣椒移苗种植



我院专家在坦伊林加省举行玉米青...



我院专家到秀山开展名优绿茶生产...



我院专家赴石柱县冷水镇开展辣椒...

返回

当前位置：新闻

院玉米研究团队进入国家良种重大科研联合攻关项目

玉米研究所 | 邱正高 | 浏览量：491 | 2019/04/02发布

3月25-27日，由农业农村部种业管理司和中国农科院作物所主持召开的2019年种重大科研联合攻关部署会”，以及由国家玉米良种攻关组主持的“机收品种区域试验技术交流与培训会”在京召开。我院玉米研究所团队经过多年的努力与科研积淀，由联合处批准参加了该重大项目，院玉米所所长杨华研究员率相关科技人员参加了这2个会议

在来自国内高校、科研院所及种业的300余位专家参加的“联合攻关部署会”上，部副部长张桃林及相关司局、中心的领导，以及玉米、水稻、小麦、大豆等作物领域到会指导。从会上获悉，2019年国家良种重大科研联合攻关将继续分设种业理论创新水稻、小麦、大豆、特色作物等六大攻关组。其中玉米攻关主要以玉米种业需求为导向，进玉米生产绿色发展、节本增效、发掘具有高产优质专用、抗茎腐病与穗腐病、抗旱节水高效利用及宜机收籽粒等特性的优异玉米种质资源，培育符合绿色发展、优质专用、宜求的新品种；同时与企业开展深度合作，做大做强民族种业。与会代表积极为玉米联合合作献言献策。院玉米所所长杨华研究员就我院特用、普通和青贮等玉米材料创新、品种庆玉米生产气候条件、耕作制度、减肥减水节药研究现状、玉米机播与机收前景等情况展做了交流，希望在国家良种攻关项目中，继续发挥在重庆特殊逆境生态条件下，开展资源创新及筛选特色优良品种等研发工作，满足玉米生产需求。

从来自国内高校及科研院所、种业企业的60余位科技人员参加的“机收玉米品”部署及培训会上获悉，玉米全程机械化是玉米生产节本增效的有效途径，是未来玉展的必然趋势。近年来，国家玉米良种攻关组在东北、黄淮海、西南等玉米主产区，米全程机械化试验与示范等工作。会上，玉米良种攻关组秘书长王天宇研究员就2019试计划做了安排部署，落实了玉米机收品种区域试验实施方案，与会人员也就区试计案中存在的问题与解决办法等，进行交流、讨论并提出了良好建议。院玉米所承担的“玉米机收区域试验”，杨华研究员就该试验的基地选择、承试人员安排、机收机械收时间等安排与计划等情况，向主持单位作了介绍和阐述。国家玉米机收试验的开展，机收玉米材料创制、宜机玉米品种培育等，都将起到良好的带动作用。

首页

关于我们

新闻资讯

人才队伍

科技创新

科技服务



首页

关于我们

新闻资讯

人才队伍

科技创新

科技服务



重庆市政府信息网

中国农业科学院

三峡农业科技网

援坦桑尼亚农

重庆市农业科学院

CHONGQING ACADEMY OF AGRICULTURAL SCIENCES

电话: (023) 65705208

地址:重庆市九龙坡区白市驿镇农科大道

传真: (023) 65703532



11